

Prefeitura Municipal De Olímpio Noronha Estado De Minas Gerais

Rua 1º De Março, 450 - Centro - Cep. 37.488-000 - Tel. (35) 3274-1122

DECRETO Nº 023 DE 01 DE ABRIL DE 2020.

HOMOLOGA RESULTADO FINAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019 REALIZADO PELO MUNICÍPIO DE OLÍMPIO NORONHA/MG.

O Prefeito Municipal de Olímpio Noronha/MG, no uso das suas atribuições legais, DECRETA:

Art. 1º - Fica HOMOLOGADO o Resultado Final e a Classificação dos aprovados do Concurso Público promovido pela Prefeitura Municipal de Olímpio Noronha/MG e realizado pela IBGP - INSTITUTO BRASILEIRO DE GESTÃO E PESQUISA, para provimento de Cargos do Quadro de Pessoal do Município de Olímpio Noronha – Edital nº 01/2019.

Art. 2º - O Concurso Público terá validade pelo prazo de 02 anos, podendo ser prorrogado por igual período, para atender o interesse público da administração

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Olímpio Noronha/MG, 01 de abril de 2020.

Carlos Alberto de Castro Pereira Prefeito Municipal